Z á p i s n i c a   č. 4 / 2009
z riadneho zasadnutia poslancov Obecného zastupiteľstva v Rosine

dňa 26. júna 2009 

Program : príloha zápisnice
Prítomní : podľa prezenčnej listiny

1. Určenie overovateľov

          Na začiatku riadneho zasadnutia poslancov Obecného zastupiteľstva v Rosine privítal starosta obce p. Pavol Cíba prítomných poslancov, hlavnú kontrolórku obce Ing. Emíliu Ondákovú a riaditeľku ZŠ s MŠ Mgr. Zuzanu Maniakovú. Za overovateľov zápisnice a uznesenia z dnešného rokovania boli určení - Ing. Koloman Málik a p. Anna Vrtílková.

2. Kontrola plnenia uznesení

         Kontrolované boli uznesenia č. 2 a 3/2009. Úlohy, ktoré boli uložené, komisie vyriešili. Zatiaľ ešte nebol vypracovaný znalecký posudok na cenu za m2 k odpredaju obecných pozemkov, táto úloha stále trvá.
3. Správa audítora

          Správu nezávislého audítora z overenia ročnej účtovnej závierky a hospodárenia obce Rosina za rok 2008 od Ing. Márie Petlákovej, licencia SKAU č. 240, prečítal starosta obce. Poslanci správu so záverom oprávneného odborníka zobrali na vedomie.
4. Záverečný účet obce za rok 2008

          Starosta predložil poslancom na schválenie záverečný účet obce za rok 2008. Hospodársky výsledok bol plusový. Bolo odsúhlasené prehlásenie, že obec Rosina  nevykazuje žiadne úvery ani dlhy, zároveň neposkytla v roku 2008 žiadne záruky ručením majetku obce pre FO a PO, a taktiež nezapožičala žiadne finančné prostriedky FO a PO. Obecné zastupiteľstvo schválilo záverečný účet obce a celoročné hospodárenie bez výhrad. Obecné zastupiteľstvo schválilo použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného fondu vo výške  3.568.067,95 Sk,  čo je v prepočte 118.438,15 € .
5. Prevádzkový poriadok viacúčelového ihriska

          Poslancom bol doručený spolu s pozvánkou návrh prevádzkového poriadku nového viacúčelového ihriska s umelo trávnatým povrchom v areáli OŠK. Starosta obce prečítal znenie prevádzkového poriadku a po drobných úpravách ho s platnosťou od 1. júla 2009 poslanci schválili. Správcom ihriska bude na dohodu hospodár OŠK p. Štefan Ďuroška. 
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6. Projekt rekonštrukcie ZŠ s MŠ

          K projektovej časti rekonštrukcie Základnej školy s materskou školou v Rosine bolo potrebné odsúhlasiť 5 % spoluúčasť obce. Termín na odovzdanie projektu má obec stanovený na 20. júla. Poslanci schválili finančnú spoluúčasť obce v požadovanej výške, to znamená sumu 36.408,59 €. Poslanci schválili predloženie žiadosti o nenávratné finančné prostriedky v rámci výzvy ROP za účelom realizácie projektu, zabezpečenie realizácie po schválení žiadosti a spolufinancovanie z prostriedkov obce. 
7. Žiadosti

          Riaditeľka Základnej školy s materskou školou v Rosine oznámila počty žiakov v budúcom školskom roku. Zároveň požiadala o udelenie výnimky v počte žiakov, a to pre 7. ročník - 12 žiakov, 9. ročník - 30 žiakov (prekročený limit o 2 žiakov) a 5. ročník - 27 žiakov (z toho 3 začlenení, prekračuje počet o 2 žiakov). Poslanci požadované výnimky schválili   pre nový školský rok 2009/2010. Ďalej riaditeľka požiadala o spevnenie a vyspravenie niektorých prístupových chodníkov v areáli ZŠ betónovou vrstvou (cca 210 m2). Poslanci schválili realizáciu úprav predmetných chodníkov, a to svojpomocne vydláždením zámkovou dlažbou pracovníkmi OcÚ. Teraz počas prázdnin žiakov bude najvhodnejší termín                na položenie dlažby, nakoľko sa v škole nevyučuje.
          Firma KMI, s. r. o. - p. Stanislav Milučký, konateľ spoločnosti, predložil žiadosť o vyjadrenie k investičnému zámeru výstavby administratívnej budovy v našej obci. Poslanci proti výstavbe nemali námietky, je v súlade s navrhovaným územným plánom. Predložený zámer zobrali poslanci na vedomie.
          Autoškola Ohrádka, Na Šefranici 16, Žilina, podala žiadosť o pripojenie na plánovanú trafostanicu v lokalite pri letisku. Poslanci žiadosť zobrali na vedomie s tým, že sa ňou môžu zaoberať až vtedy, keď uvedená trafostanica bude postavená. Odpoveď listom dá p. starosta.
          P. Renáta Valicová, Rosina č. 494, žiadala o pomoc pri riešení problému s parkovaním áut pred jej rodinným domom, čím je obmedzovaná v prístupe do dvora. Sťažnosť preverí    na tvare miesta stavebná komisia.

          Manželia Ľubomír a Janka Hroncoví, Rosina č. 243 , podali žiadosť o prešetrenie výstavby vysokého oplotenia od suseda p. Vladimíra Matuščina, ktorý terénnymi úpravami navýšil svoj pozemok o pol metra bez stavebného povolenia. Sťažnosť dorieši na tvare miesta p. starosta.

          Sociálnu žiadosť podala p. Emília Janíková, Rosina č. 647, ktorá sa stará o dve vnučky. Poslanci schválili jednorazovú sociálnu výpomoc vo výške 100 €.

8. Rôzne
          Starosta informoval poslancov o umiestnení bankomatu v obci. Po zamietnutí žiadosti zo strany VÚB oslovil UniCredit Bank Slovakia, ktorá požiadavke vyhovela. Potrebné je urobiť dohodu s COOP Jednotou, v ktorej priestoroch bude bankomat umiestnený.

          P. Anna Ametiová, Nanterská 8, Žilina, oznámila otváraciu dobu zmrzlinového stánku, ktorý je umiestnený na obecnom pozemku oproti obecnému úradu. Stánok bude otvorený denne od 11. do 20. hodiny, cez víkend od 10. do 20. hodiny. Poslanci uvedené zobrali         na vedomie.
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          Starosta ďalej informoval, že dostal ústne vyjadrenie od starostu obce Višňové vo veci dovozu stravy zo školskej jedálne. V návrhu zmluvy sú ochotní akceptovať sumu 0,66 €/obed pre deti zo základnej i materskej školy.

          V záležitosti vysporiadania pozemkov pod predĺženú verejnú komunikáciu Cíbové dvory poslanci na základe požiadavky občanov z novej zástavby v tunajšej lokalite, ktorí odstupujú časť súkromných pozemkov pod túto obecnú komunikáciu, schválili dobudovanie predĺženia cesty Cíbové dvory s prísľubom, že v budúcnosti v prípade výstavby bude obecná cesta p. č. 1700 použitá ako prístupová komunikácia.
          Starosta predložil poslancom ponuku rozpočtu na výstavbu cintorína. Rozpočtovaná suma sa však poslancom zdala privysoká. Poslanci navrhli pokračovať v prácach na cintoríne zatiaľ svojpomocne s pracovníkmi OcÚ - postupne dokončiť oplotenie, vyspádovať terén nového, urobiť obrubníky, pripraviť postupne hrobové miesta a múr kolumbária.

9. Diskusia

          Starosta obce informoval poslancov o jednaní s riaditeľom Žilinskej teplárenskej a. s. Ing. Králikom ohľadom prašnosti odkaliska popolčeka. Malý zdroj znečistenia podľa pracovníka inšpekcie životného prostredia je v kompetencii obce, na ktorej území sa nachádza. Obec Rosina požiada o vyjadrenie Obvodný úrad životného prostredia v Žiline v problematike začlenenia odkaliska ako zdroja znečistenia podľa zákona o ovzduší.
          Starosta ďalej podal informácie o projekte domových čističiek odpadových vôd. Zatiaľ sme nedostali výzvu z ministerstva životného prostredia - enviromentálneho fondu, ani rozhodnutie o pridelení finančných prostriedkov na rok 2009.

          Starosta informoval aj o ďalších aktivitách v obci - o konaní dňa otcov, turnaja v streetbale, 1. rodinného juniálesu, o plánovanom futbalovom turnaji o pohár starostu obce.
          Zástupca starostu p. Miroslav Bičanovský navrhol starostovi obce odmenu za II. Q tohto roka. Poslanci vyplatenie odmeny schválili v súlade so schváleným rozpočtom.
          Poslanci doporučili vyvolať jednanie so spoločnosťou SEVAK, spoločenstvom vlastníkov vodovodnej prípojky na ul. Pusté a vlastníkmi priľahlých nehnuteľností za účelom ich napojenia na vodovod. 
10. Návrh na uznesenie, záver
          Na záver zasadnutia prečítal zapisovateľ návrh uznesenia z dnešného riadneho rokovania a zasadnutia OZ, ktoré šiesti prítomní poslanci (skôr odišli poslanci RNDr. Kamil Kandera a p. Jozef Barbuľák) jednohlasne schválili ako Uznesenie č. 4/2009.

Overovatelia : Ing. Koloman Málik
                        p. Anna Vrtílková
- 4 -

Zapisovateľ : Mgr. Peter Ďuroška

                                                                                                          Pavol Cíba

                                                                                                 starosta obce Rosina
